



说是“免费”美容，结果被忽悠4.5万

常州消协发布相关典型案例，警示消费者

声称是免费做美容，结果进了店后被店员一忽悠，一个半小时被收取了4.5万余元，这样的事例还不少。今天是3·15消费者权益日，记者昨日从常州市消协、新北区消协等采访了解到相关典型案例，对消费者予以提醒。

黎辉 肖谐 刘国庆

免费美容，却被骗4.5万余元

去年12月，消费者张先生在新北区奔牛镇57路公交站附近，被一男子以免费使用护肤品的名义，邀至奔牛镇华联超市边巷子内“焕颜护肤”店内。店里工作人员先用一种工具，让张先生半边脸变黑，然后告诉他说，已经免费做了护肤，但必须要花300元方能将脸上的药水清洗干净。

随后，工作人员又称可免费点痣。结果将药水涂抹到脸上后，张先生脸部产生灼热、刺痛感，这时工作人员称张先生脸部“起了水泡”“可能毁容”。惊吓不已的张先生只得又花两万元清洗，但工作人员又说清洗不成功，需要再花两万元，用其他药水清洗。清洗完，店方还称今后需要继续修复，又让张先生办理了会员卡并充值4800元。整个过程大约1个半小时。

新北消协启动支持诉讼程

时，共花费4.5万多元。

走出店门后，张先生越想越不对劲，就拨打了12315投诉。新北消协奔牛分会工作人员调查发现，该店已人去楼空。后经房东取得联系，在工作人员的法律宣传和告诫下，今年1月初，店主将4.5万余元退还到张先生银行卡中。

看房摔伤，消协帮忙讨回公道

去年7月，消费者李先生在常州中海锦龙湾售楼处看房，因售楼处地面有未清理的空调冷凝水，售楼处也未设置警示标志，李先生踩在水上滑倒，经医院诊断为头部外伤、脑震荡可能、全身软组织挫伤。经新北消协多次调解，对方均未认真对待，除承担医药费外，最终只愿拿出5000元燃气具消费卡作为赔偿。由于双方意见差距太大，调解陷入僵局。

新北消协启动支持诉讼程

序，请消协律师团成员免费为李先生代理对开发商提起诉讼。去年12月，法院判决，开发商赔偿消费者李先生各项损失8941.06元。

活动附加条件，集赞奖品不兑现

今年2月25日，彭女士在朋友圈看到某饭店推出“积满50个赞即可获得铁板自助餐一份”活动，便兴致高昂地参与进去。不出两天，彭女士就积满了50个赞，立马打电话给商家询问兑换，可这时商家又提出了附加条件，说要3月8日抽奖以后才能确定有没有赠送。彭女士向消协投诉，要求商家兑现承诺。消协与商家取得联系，商家表示，由于他们没预料到活动如此火爆，应对不过来了，才增加附加条件的。经调解，商家对朋友圈的活动进行了声明，对已经参与了活动的客人，商家承诺赠送自助餐券。

相关新闻 窝棚产“人头马”昨被销毁



2015年12月9日，武进警方在武进区洛阳镇一窝棚内查获一假冒洋酒制造窝点，当场查获假冒的“芝华士”“马爹利”“轩尼诗”“人头马”“绝对伏特加”等品牌洋酒成品及假酒液共2651瓶，查获各类假冒洋酒酒瓶3862个，假冒“芝华士”商标及防伪标签共计1216枚（现代快报2015年12月16日详细报道了此案）。因涉嫌假冒注册商标罪，今年3月2日，主犯麻某被武进法院依法判处有期徒刑3年，缓刑5年，并处罚金34万元。

3月14日上午，武进警方在礼嘉镇一处废弃场，公开销毁了这批收缴的假洋酒及假冒注册商标和制品。

余人 葛小林 文/摄

铁路运行图20日起微调

新增两趟常州始发上海高铁

3月14日，现代快报记者从上海铁路局常州站获悉，自3月20日零时起，铁路部门将对部分上海铁路局管内动车组列车运行图进行微调。此次调图主要涉及常州站(北广场)，新图常州站(北广场)共开行动车组列车104.5对。

据悉，此次调图最大的特点就是对沪宁城际、宁安城际线进行优化。其中增开G字头旅客列车8对，动车旅客列车1对。具体为上海—南京南G7096次0.5对；上海—南京G7100/G7099次1对；南京南—上海虹桥G7127次0.5对；上海虹桥—芜湖G7148/9次0.5对；芜湖—上海虹桥G7150/47次0.5对；上海虹桥—芜湖G7152/3次0.5对；上海—苏

州G7214/G7213次1对；芜湖—上海G7220/17次0.5对；上海—芜湖G7286/7 G7288/5次1对；上海虹桥—义乌G7347次0.5对；丽水—上海虹桥G7348次0.5对；南京南—丽水G7643次0.5对；义乌—南京南G7644次0.5对；温州南—丽水D5592/D5591次1对。

调整6对高铁旅客列车运行区段，分别为：上海虹桥—苏州G7128次0.5对，延伸为上海虹桥—常州；无锡—上海G7033次0.5对，延伸为常州—上海；上海—南京南G7060次0.5对，延伸为上海—芜湖，车次改为G7272/3次；南京南—上海G7041次0.5对，延伸为芜湖—上海，车次改为G7274/1

次；上海—苏州G7212/G7211次1对，延伸为上海—常州；上海虹桥—杭州G7303/G7310次1对，延伸为上海虹桥—宜兴，车次改为G7317/20 G7319/8次；杭州东—衢州G7379/G7380次1对，改为杭州东—丽水；杭州东—衢州G7369次0.5对，改为杭州东—丽水；衢州—合肥南G7632/3次0.5对，改为丽水—合肥南。

其中，常州站(北广场)新增早晨始发上海两趟高铁G7211次发车时间为6:35、G7033次发车时间为7:00。另外，为了迎接即将到来的春耕和春游出行潮，常州往返芜湖方向的高铁列车数量也增加了3对。

许佳伟 葛小林

好医生帮失明女子筹钱做手术

“卢主任，谢谢！谢谢！您真是比亲人还亲啊！”病房外，于女士（化姓）紧紧握住常州二院眼科主任卢国华的手久久不愿松开。望着眼前这位年轻美丽的女子，你绝不会想到，仅一周前，她还是一名双目失明、几乎陷入绝望的病人。

于女士从小就患有慢性全身免疫性疾病，眼睛在十多年间也反复发生炎症，视力逐渐减弱。虽然做过一些治疗，可始终没有明显好转。今年春节期间，在一阵突然的剧烈疼痛后，于女士惊恐地发现，自己竟然什么都看不见了！她四处求医，几番辗转，找到了常州二院眼科主任卢国华。

经过检查，于女士患有严重的葡萄膜炎并发白内障，瞳孔闭锁，玻璃体混浊，双眼只余微弱光感。如尽快手术，患者还有恢复的可能。但处理这样复杂的病情，手术医生不仅需要精湛的医术，同时更需要承担巨大的风险。可卢国华没有一丝犹豫：做！当然要做！患

者才30岁啊，还有那么长的人生路要走，没有眼睛怎么行！

为了确保手术万无一失，卢国华反复研究病历资料，为了帮于女士克服对手术的恐惧，他一步步耐心解释手术过程。考虑到于女士家庭困难，卢国华还和眼科医护人员一起，为她筹措了一些医疗费。

手术经过一个多小时，不仅分离出去了许多渗出膜，摘除了白内障，而且还切除了部分混浊的玻璃体，植入了人工晶体。术后第二天，于女士的视力即恢复到0.3。重见光明的那一刻，于女士激动地说：“我每天都在感谢，感谢上天让我遇到这样的好医生。”

“经过一段时间的后续治疗，患者视力有望进一步提高。”卢国华说，葡萄膜炎是常见的致盲眼病之一，主要由眼外伤和全身性疾病引起，特别是全身性疾病，如结核、麻风、风湿病、梅毒螺旋体病等，都是引起葡萄膜炎的重要原因。

刘歆韵 孙镇江 陆文杰

“为爱行走”4月2日启程 全国首站常州，为“星星的孩子”圆梦

今年4月2日是第十个世界自闭症日。当天，2017“为爱行走”大型公益徒步活动全国首站将在常州开走。完成15公里徒步挑战，就可为“星星的孩子”筹款，帮他们圆职业梦。

据介绍，此次大型公益徒步活动，由中国灵山公益慈善促进会、常州市残疾人联合会

和常州市红十字会联合主办。此次“为爱行走”的路线，将从钟楼区青枫公园南侧出发，终点设在武进区淹城春秋乐园，全程15.1公里。即日起，想要参与的市民就可以在线报名，需要提醒大家的是，报名统一采取个人实名制，报名截止到3月24日。

张敏

第四届“十大科技新锐”开评

昨天，第四届“常州市十大青年科技创新新锐”评选活动正式启动。此次活动由共青团常州市委、常州市经济和信息化委员会、常州市科技局等单位共同主办。

凡年龄为14至45周岁，积极投身常州经济发展实践，创新上有成果，技术上有创造，科研上有突破，产业转化上有业绩的常州青年均可报名参加。

活动报名截止日期为3月20日。组委会将根据材料及考察情况，评审确定20名正式候选人。正式候选人将接受专家评委、大众评审团现场投票，排位前10名者当选“常州市十大青年科技创新新锐”。具体事宜详见常州青年网(<http://czqn.changzhou.gov.cn/>)；咨询电话：85683636。

龚青轩 张敏

镇江供电带电冲洗高效维护设备

3月14日，江苏镇江供电公司变电检修室变电检修班印江辉、赵勇来到110千伏凤凰变10千伏电容器室，利用喷枪对4组电容器进行带电冲洗。

据镇江供电公司变电检修室主任周鹏介绍，带电冲洗指在不中断设备供电情况下，使用电导性低的特制冲洗用水，对设备表面和瓷瓶等进行冲

洗，无需停电且维护效率较高。

进入春检，镇江供电公司变电检修室通过前期现场勘察，筛选出积灰较为严重的凤凰、辛丰等5座110千伏变电站电容器、变压器、断路器等设备大范围采用带电冲洗的技术进行清扫，进一步提高设备维护效率，保障电网安全稳定运行。

孙新 林清智